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Κερκύρας Νεκτάριος: Μόνο η πίστη στον 
αληθινό Θεό μπορεί να δώσει ελπίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Την 3η Κατασκηνωτική Περίοδο ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων, κ. 
Νεκτάριος, μαζί και με την ευλογητή παρουσία των 
παρεπιδημούντων Μητροπολιτών εν Κερκύρα, του Σεβ. 
Μητροπολίτου Ζίτσης κ. Ιουστίνου του Πατριαρχείου της 
Σερβίας, και του Σεβ. Μητροπολίτου Λβίβ κ. Φιλαρέτου της 
Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Σε αυτή την περίοδο φιλοξενούνται αγόρια Γυμνασίου-Λυκείου, με αρχηγό τον π. 
Γεώργιο Μπογδάνο, ο οποίος είναι και υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς 
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Μητροπόλεως, και υπαρχηγό τον Θεολόγο κ. Σπυρίδων Βασιλειάδη, υιό ιερέως.

Μετά την τακτοποίηση των κατασκηνωτών στους κατασκηνωτικούς θαλάμους, ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε τον αγιασμό, επί τη ενάρξει της νέας κατασκηνωτικής 
περιόδου.

Η ωφέλεια είναι διπλή
Μετά το πέρας, και αφού προσήλθαν ένα προς ένα όλα τα παιδιά να ασπαστούν τον 
Τίμιο Σταυρό και να αγιαστούν, ο Σεβασμιώτατος τους μίλησε για την αξία της 
κατασκηνωτικής ζωής, και για την ωφέλεια η οποία προκύπτει από την συνύπαρξη 
120 παιδιών και στελεχών.

Η ωφέλεια είναι διπλή. Πρώτον, προσφέρεται η δυνατότητα να βγουν τα παιδιά 
από το άτομο και τον εγωκεντρισμό τους, που είναι μια σύγχρονη πνευματική 
ασθένεια, και να κοινωνήσουν αγαπητικά εν Χριστώ όλα μαζί.



Δεύτερον όφελος, είναι η συναντίληψη στα προβλήματα της καθημερινότητος, και 
η εν Χριστώ πνευματική ανάπτυξη και προκοπή, μέσα από τις ώρες μελέτης του 
Λόγου του Θεού, που συμπροβληματίζουν τα παιδιά μας, στην εποχή της 
αποστασίας και της αδιαφορίας.

Ταυτόχρονα, όταν βρίσκεται η κάθε ομάδα σε ώρες ειλικρίνειας και συσκέπτονται, 
κάνουν απολογισμό αναμεταξύ τους, και συναισθάνονται ο ένας τον άλλον.

Η φετινή ονομασία της Κατασκήνωσης είναι «Βήματα Ελπίδας», και ομοίως ο 
Σεβασμιώτατος τους ομίλησε για τον βηματισμό τους προς την ελπίδα, καθώς 
στην ηλικία που βρίσκονται, ανατέλλει η χειραφέτηση τους, και απουσιάζει σήμερα 
η αναζήτηση της ελπίδας.

Την ελπίδα όμως, δεν θα τη βρούν σε έναν κόσμο καθημαγμένο από τις 
αξίες , από την εξασθένηση της πίστης στον αληθινό Θεό, που μόνο 
εκείνος μπορεί να δώσει ελπίδα και βεβαιότητα στη ζωή μας.

Ευχαριστίες
Στη συνέχεια έγινε η ονοματοδοσία όλων των ομάδων από τον ίδιο τον κ. 



Νεκτάριο, από πόλεις-σταθμούς της Ελλάδος όπου πέρασε ο Απόστολος Παύλος, 
τα παιδιά τραγούδησαν, και ο Σεβασμιώτατος, ευχαρίστησε τα παιδιά για την 
απόφαση τους να βρίσκονται κοντά στην Εκκλησία, αλλά και τους ομαδάρχες που 
οικειοθελώς προσφέρουν το χρόνο τους και φροντίζουν τα παιδιά, από τη θέση του 
υπευθύνου.

Ευχαρίστησε και πάλι τον αρχηγό π. Γεώργιο Μπογδάνο, τον υπαρχηγό κ. Σπυρίδων 
Βασιλειάδη, τους διακονητές των μαγειρίων, και ιδιαίτερα τον παπα Κώστα 
Χυτήρη, ο οποίος αναλίσκεται επι 37 έτη στη διακονία του αρχιμάγειρα.

Ευχαρίστησε ιδιαίτερα, τον π. Θωμά Κασταμονίτη, και τον Αρχιερατικό Επίτροπο 
της περιοχής π. Ιωάννη Σαλβάνο, οι οποίοι φροντίζουν για τη σίτιση και τη 
διαχείριση όλων των κατασκηνωτικών περιόδων.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε το στενό συνεργάτη του κ. Νικόλαο 
Μακρόπουλο, ο οποίος επί πέντε έτη, μαζί με ικανή ομάδα μηχανικών, έχει 
αναλάβει την υλοποίηση των έργων που πραγματοποιούνται, ώστε να 
ανακαινιστούν εκ βάθρων οι εγκαταστάσεις σε συνθήκες σύγχρονες, προκειμένου 
να καλύπτουν όλες τις προβλεπόμενες διατάξεις, ώστε να εξασφαλίζεται η άδεια 
λειτουργίας από τις αρμόδιες αρχές, αλλά και η βέλτιστη ασφάλεια και υγιεινή για 
τα παιδιά μας.












